

## CORRIGENDA

The following list of *errata* has been supplied by Professor Hermann Funke to his article, "Zu Claudians Invektive gegen Rufin," *ICS IX* (1983), pp. 91-109:

- p. 103, line 3: for **vor** read **von**
- p. 103, line 9: for **Goter** read **Goten**
- p. 103, line 16: for **Ludianaffäre** read **Lucianaffäre**
- p. 106, line 12: for **verfasste** read **veranlasste**
- p. 106, line 16: for **diesem** read **dessen**
- p. 106, line 21: for **zur** read **zum**
- p. 107, line 15: for **von** read **vor**